

## Erratum

## Erratum to:

**Electrogenic proton transfer in *Rhodobacter sphaeroides* reaction centers: effect of coenzyme Q<sub>10</sub> substitution by decylubiquinone in the Q<sub>B</sub> binding site (FEBS 24958)**

[*FEBS Letters* 499 (2001) 116–120]<sup>☆</sup>

Oxana A. Gupta, Alexey Y. Semenov, Dmitry A. Bloch\*

*Department of Bioenergetics, A.N. Belozersky Institute of Physico-Chemical Biology, Building 'A', Moscow State University, Vorobyevy Gory, Moscow 119899, Russia*

Received 13 March 2002

First published online 22 March 2002

An unfortunate typographical error occurred in the Materials and Methods section on page 117, left column, lines 5–7. It should have read: Then the unattached chromatophores and

CaCl<sub>2</sub> were removed by volume change providing > 10<sup>4</sup> times dilution.

<sup>☆</sup>PII of original article S0014-5793(01)02537-6.

\*Corresponding author. Fax: (7)-095-939 31 81.

E-mail address: dmitry\_bloch@hotmail.com (D.A. Bloch).